



# 浪漫七夕 相约星源

## ——四平市第九届大型公益相亲会掠影

本报记者 高强 于天韵 宋莹莹

8月23日,由中共吉林省委宣传部主办,中共四平市委宣传部、中共四平市委组织部、四平市委宣传部、四平市委精神文明建设办公室、四平市委总工会、中共四平市委市直机关工作委员会、中国共产主义青年团四平市委、四平市委妇女联合会、四平市委退役军人事务局、中共四平市委统战部、四平市委融媒体中心联合承办,四平星源房地产开发有限公司、四平融媒文化传媒集团有限公司、四平戴尊黄金珠宝有限公司协办的四平市第九届大型公益相亲大会在“星源城·湖语墅”举行。



嘉宾密聊



开场舞表演

作为我市连续九年举办的公益婚恋品牌活动,本届相亲会汇聚多领域单身群体。活动现场不仅设置了自我介绍、互动游戏等破冰环节,还依托“星源城·湖语墅”的优美环境,营造出浪漫雅致的交流氛围,助力参与者在轻松愉悦的氛围中增进了解、缔结情谊,既传递了健康文明的婚恋观,也为城市注入了温暖的人文气息。

截至活动落幕,13对嘉宾在现场达成初步交往意向。这场兼具公益温度与浪漫氛围的相亲盛会,不仅为单身群体点亮了寻爱之路,更成为四平市践行文明新风、丰富市民精神文化生活的生动实践,也让“浪漫七夕·相约星源”的温暖印记,留在了更多人的心中。



相亲会开幕式



观看相亲墙



嘉宾自我介绍



面对面建群



集卡点打卡



才艺展示



座无虚席



抽奖



牵手成功的男女嘉宾和与会领导合影留念



启动仪式



互动游戏《两人三足跑》



绚丽烟花